



Impozitele care trebuiesc achitate de diferitele categorii de cetateni pe anul financiar in curs

Ministerul Finantelor face cunoscut urmatoarele: Intrucat sfarshit anul financiar este apropiat, iar pana la 31 Decembrie 1949 trebuiesc achitate toate impozitele...

In comuna Ciocărlă-Ilyov Numai cu ajutorul întregului activ cetățenesc, Comitetul Provizoriu va îndeplini cu succes planul de muncă

De jur împrejurul comunei ogoarele sunt negre, proaspăt arate. Pe alocurea au răsarit, într-un proaspăt covor verde, firele grâului de curând semănat...

activitatea căminului cultural. Activul poate da un pretios ajutor și în alte domenii ca: o mai bună aprovizionare cu lemne de foc pentru iarnă...

Lucrările Ministerului de Justiție în vederea simplificării legislației R.P.R.

La Ministerul Justiției se lucrează în momentul de față la în tocirea unui referoriu în care vor fi înscrise legile și decretul actualmente în vigoare.

Încă din vreme, Comitetul Provizoriu, îndrumat de organizația de partid, a desbătut în adunări la Căminul Cultural nevoia unui efort comunitar pentru bunul mers al însămânțării și arăturilor de toamnă...

Membrii Comitetului Provizoriu au arătat hărnicie și operare în multe probleme de conducere a comunei, însă el trebuie să vadă limpede că nu vor putea face față singuri sarcinilor din ce în ce mai numeroase...

Transportul cartofilor destinați aprovizionării gospodăriilor proprii

Transporturile destinate uzului gospodăresc, care nu depășesc cantitatea de 300 kg., se vor primi la expediere pe calea ferată în baza unei adeverințe eliberate de comisiunea de colectare din comuna de unde s'au recoltat cartofii...

Pe la mulți dintre cei care nu se prea grăbeauu în arăturile de toamnă s'a oprit în poartă Tânășuică Dediu. Spre seară, când își termina munca pe pământul său...

În activitatea culturală a comunei mai sunt însemnate lipsuri. Deși suntem spre sfârșitul lui Noembrie, nu au fost luate măsuri pentru pregătirea activității din timpul iernii...

Expoziție a standardizării

Cu prilejul împlinirii unui an de existență. Comisiunea de Standardizare va organiza o expoziție, care să facă cunoscut tehnicienilor și, în general, oamenilor muncii, metodele prin care acestea sunt atinse.

Fiecare are datoria patriotică de a lupta pentru economie la curentul electric

Scrisoarea tovarășului Dudău Nicolae, funcționar la Ministerul Industriei

În felul acesta, cu ajutorul noilor din vreme, Comitetul Provizoriu, îndrumat de organizația de partid...

Advertisement for 'Casa Șcanteii' magazine. Text includes 'Pentru Casa Șcanteii', 'Casa Șcanteii va fi o parghie puternică în dezvoltarea revoluției culturale', and 'de prof. dr. VASILE MĂRZA'.

Advertisement for 'Casa Șcanteii' magazine. Text includes 'Construind Casa Șcanteii', 'așezăm una din cărămizile mărețului edificiu al Patriei noastre', and 'de poetul Marcel Breașău'.

In Valea Cânepii-Brăila țărani muncitori citesc broșura 'Ce am văzut în U. R. S. S.'

La propunerea organizației de Partid, țărani muncitori din Valea Cânepii-Brăila au hotărât în adunarea de Duminică trecută să înceapă a citi în colectiv la Căminul Cultural diferite cărți, broșuri, reviste, ziare, etc.

Cum să-i dăm de capăt?... La cooperativa din comuna Ologi-Teleorman, se cam încurcă ipele.

Bine, bine, dar și oamenii din Ologi știu ceva. Dacă i-ai întreba, țărșii spun că așa-i curată tâlhărie și că tâlhăria asta a învățat-o vândătorul de vreme când avea cărciumă cu deber în sat de i mergeau afacerile strună...

Scrisoarea tovarășului Dudău Nicolae, funcționar la Ministerul Industriei

Mi-am luat angajamentul, la instituția din care fac parte, să particip la ridicarea 'Casei Șcanteii' cu salariul meu pe o lună.

Pregătiri pentru iarnă la sanatoriul balnear din Vatra Dornei

(Dela corespondentul nostru Aurel Căciu). — La sanatoriul balnear din Vatra Dornei și-au petrecut în vara aceasta concediul de odihnă peste 2000 de muncitori care au primit o îngrijire specială.

Scrisoarea tovarășului Dudău Nicolae, funcționar la Ministerul Industriei

În acest scop, au fost propuse o serie de măsuri. Astfel s'a propus ca în timpul zilei să nu funcționeze decât ascensoarele din punctele principale ale clădirii.

Cum să-i dăm de capăt?...

mult decât s'ar cuvenit. Vorba oamenilor din Ologi, tâlhărie curată. Dar parcă dom'casier e departe de tâlhărie? Păi dom'casier a fost percepătorul satului de vremuri când mânua banul birului și strânicia asta i-l făcea dom'perceptor parte dreaptă pentru 'osteneală'...

RADIO ROMANIA and RADIO BUCUREȘTI II schedule for Wednesday, 23 November 1949. Includes times and programs for various stations.

Continuation of the article 'Cum să-i dăm de capăt?...' discussing cooperative issues and local events. Mentions 'Dudău Nicolae' and 'A. Munteanu'.

Advertisement for 'Fronțiunea Culturală' collection. Text includes 'Fronțiunea Culturală', 'Colectia: „Pentru cursurile activului de partid dela țară”', and 'de poetul Marcel Breașău'.







